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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ:  Βελτίωση ενεργειακής απόδοσης των αρδευτικών υποδομών του 

Δήμου Φαρσάλων 

ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1: Βελτίωση ενεργειακής απόδοσης των αρδευτικών υποδομών 

του Δήμου Φαρσάλων 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:19/2022 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ με τίτλο: Βελτίωση ενεργειακής απόδοσης των αρδευτικών υποδομών 

του Δήμου Φαρσάλων 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 1.418.989,00 € (πλέον Φ.Π.Α) 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020 

ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές Εγγείων Βελτιώσεων» 

 

 

 

Τεχνική Υπηρεσία Φαρσάλων 

                                              ΦΑΡΣΑΛΑ, ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024 
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Σελίδα 1 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Ο Δήμος Φαρσάλων (διεύθυνση: Δημαρχείο – Πατρόκλου 3, Φάρσαλα, Τ.Κ. 40300,  τηλ. 

2491350140 & 138, email c.kokalis@dimosafrsalon.gr, e.mita@dimosfarsalon.gr προκηρύσσει 

Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο, Διεθνή Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει χαμηλότερης τιμής για την προμήθεια με 

τίτλο:  Βελτίωση ενεργειακής απόδοσης των αρδευτικών υποδομών του Δήμου 

Φαρσάλων. 

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε 

λειτουργία του κάτωθι εξοπλισμού: 

• ενός (1) Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου Αντλιοστασίων (ΚΣΕΑ) ο οποίος θα εγκατασταθεί 

σε υφιστάμενο στεγασμένο χώρο γραφείων. Το σύστημα θα συλλέγει και θα επεξεργάζεται 

δεδομένα από όλα τα Σημεία Ελέγχου.  

• δεκατεσσάρων (14) Τοπικών Σταθμών Ελέγχου (ΤΣΕ) στο σύνολο των οποίων θα 

τοποθετηθεί  νέος εξοπλισμός νέας γενιάς (αντλητικά συστήματα) υψηλού βαθμού 

απόδοσης  και  χαμηλότερης κατανάλωσης καθώς και οι σχετικοί  ρυθμιστές  στροφών  

(inverters). Επιπλέον, θα τοποθετηθεί εξοπλισμός για την διαχείριση και μείωση της 

ενεργειακής κατανάλωσης και την παρακολούθηση των κρίσιμων ενεργειακών 

παραμέτρων. Σε όλους τους Σταθμούς όπου απαιτείται θα εγκατασταθούν μετρητές 

παροχής (υδρομετρητές). 

Επιπλέον, στο πλαίσιο του έργου περιλαμβάνονται:  

• Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του συνολικού συστήματος, 

• Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς 

προβλήματα λειτουργία του για διάστημα τριών (3) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του 

σε λειτουργία και  

• Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της δοκιμαστικής 

λειτουργίας και τεκμηρίωση. 

Η προμήθεια περιλαμβάνει το σχεδιασμό, την κατασκευή και τον έλεγχο λειτουργικότητας, 

ελέγχους από τρίτους, την παράδοση στο χώρο των εργασιών, την εκφόρτωση και αποθήκευση 

στο χώρο των εργασιών, τις μετακινήσεις και ανυψώσεις, την εγκατάσταση, τον έλεγχο, την 

προμήθεια και τη θέση σε λειτουργία όλου του εξοπλισμού, που έχει περιγραφεί στο κείμενο και 

στα σχέδια και στις απαιτούμενες εργασίες διασύνδεσης με την υφιστάμενη εγκατάσταση, όπως 
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Σελίδα 2 

 

προδιαγράφονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές, την δοκιμαστική και επιτυχή λειτουργία και την 

εκπαίδευση του προσωπικού της υπηρεσίας στη λειτουργία του συστήματος. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 29/03/2024 και ώρα 15:00 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 

ως άνω συστήματος, την 29η Μαρτίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό του  ενός εκατομμυρίου τετρακοσίων 

δέκα οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα εννέα ευρώ  (1.418.989,00 €) μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 1.759.546,36  

€ και ΦΠΑ: 340.557,36  €). 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 

2014-2020.  Η δαπάνη για την εν σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 63/7135.01 σχετική πίστωση του 

προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 του Φορέα.  

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 1 της Πράξης με τίτλο  Βελτίωση ενεργειακής 

απόδοσης των αρδευτικών υποδομών του Δήμου Φαρσάλων και αφορά στην προμήθεια με τίτλο  

“Βελτίωση ενεργειακής απόδοσης των αρδευτικών υποδομών του Δήμου Φαρσάλων  ”η οποία έχει 

ενταχθεί με κωδικό ΟΠΣAA 0036170876 στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020, Δράση 

4.3.1 «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων», με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ.1146/07-04-

2023 της της Μονάδας Δημόσιων Επενδύσεων ΕΓΤΑΑ, της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής 

Άμεσων Ενισχύσεων και Τομεακών Παρεμβάσεων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων  (ΑΔΑ: ΩΖΟΥ4653ΠΓ-Χ00). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε  δεκαπέντε (15) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 

σύμβασης. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που 

ανέρχεται στο ποσό των είκοσι οκτώ χιλιάδων τριακοσίων εβδομήντα εννιά ευρώ και 

εβδομήντα οκτώ λεπτών  (28.379,78 €) που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της 

παρούσας χωρίς τον ΦΠΑ. 

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ 

εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 

(Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 
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Φάρσαλα, 19.02.2024 

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος  

 

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΕΣΚΙΟΓΛΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

 


